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Egyszerű többség 
 
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében 
megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. 
határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek 
forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.2 Családbarát, munkába állást segítő 
intézmények, közszolgáltatások fejlesztése.  
A prioritás keretében megjelent a TOP-6.2.1-16 kódszámú, „Családbarát, munkába állást 
segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” című felhívás, mely a Kormány által 
elfogadott Integrált Területi Programunk (továbbiakban ITP) megvalósítását szolgálja. 
A gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az 
óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítását és a szolgáltatások minőségének fejlesztését 
szolgáló felhívás fő célja a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok 
segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi 
életkorban történő megsegítése. 
A felhívás a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni elhelyezését és a 3-6 éves gyerekek 
óvodai elhelyezését támogatja.  
 
A fentiekben leírt fejlesztés vonatkozásában két megvalósítási verzióra van lehetősége az 
Önkormányzatnak. Az egyik az eredeti pályázat és támogatási szerződés alapján valósulhatna 
meg. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 
azonosítószámú „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd Szőlőhegyen” címmel 2017-ben 
támogatási szerződést kötött. Az épület önkormányzati tulajdonban van, az épületben óvoda 
és egy alapítvány által működtetett családi bölcsőde működött itt korábban. Az 
Önkormányzat konzorciumi együttműködési megállapodást kötött az épületben működő 
Jaszlice Alapítvánnyal, amely a családi bölcsődét működteti. A támogatási szerződésben 
foglaltak alapján a Szekszárd, Óvoda u. 5. szám alatt a meglévő épületben egy meglévő 
óvodai csoport kerülne fejlesztésre, egy új óvodai csoport kerülne kialakításra és egy 
tornaszobával bővülne, továbbá az épület másik részében pedig a meglévő két családi 
bölcsődei csoportszoba kerülne felújításra és egy új csoportszobával bővülne az épület. 
A pályázat részletes műszaki tartalma a következő: 
A meglévő épület keleti épületszárnyában kerül kialakításra a családi bölcsőde három 
foglalkoztatóval, nevelői irodával, öltözőkkel, fürdetőkkel, melegítőkonyhával és a szükséges 
kiszolgáló helyiségekkel. A meglévő épület nyugati része nyugati irányban bővítésre kerül és 
az így kialakuló épületrészben található az óvoda felújított és átalakított meglévő 
foglalkoztatója öltözővel és vizesblokkal, az újonnan kialakított orvosi szoba, az elkülönítő, a 
vezetői iroda, a melegítőkonyha és a szükséges kiszolgáló helyiségek valamint a 
bővítményben az új foglalkoztató öltözővel, vizesblokkal, az új tornaterem és óvónői szoba 
személyzeti öltözővel és a szükséges kiszolgáló helyiségekkel. A meglévő pincében kerülnek 
elhelyezésre a gépészeti berendezések, a kiegészítő fűtést biztosító új földgázüzemű, zárt 
égésterű kazánnal. A kibővített épület összes hasznos alapterülete 607,73 m2 + 91,11 m2 
fedett terasz. Az épületegyüttes komplex akadálymentesítéssel készül. A nettó 246,88 m2 
alapterületű épületbővítés monolit vasbeton sávalapokkal, vb. pillérekkel merevített 
Porotherm 44 külső és Porotherm 30 belső teherhordó falakkal, Porotherm típusú 
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áthidalókkal és válaszfalakkal, „E” gerendás vb. födémmel és hagyományos kétállószékes fa 
fedélszékkel készül, melynek héjalása hódfarkú cserép. A nyers padlószerkezet 10 cm vasalt 
aljzat, egy réteg bitumenes lemez, 10 cm lépésálló PS hab szigetelés, technológiai szigetelés 
és 6 cm aljzatbeton. A meglévő épületrész átalakítása során 10 cm lépésálló PS hab 
hőszigetelést kapnak az új padlószerkezetek, 14 cm Austrotherm Grafit Reflex EPS 
hőszigetelést a külső falak és 25 cm kőzetgyapot hőszigetelést a födémek. Az új válaszfalak 
Porotherm válaszfaltégla, illetve gipszkarton szerkezetűek. A földszinten mindenhol 
függesztett gipszkarton álmennyezet készül. Az épületbe új háromrétegű hőszigetelt 
üvegezésű műanyag külső nyílászárók és acéltokos Hörmann belső ajtók kerülnek 
beépítésre. A meglévő épületrészen a tető megerősítése és felújítása történik. 
Az udvarban 11 férőhelyes parkoló épül a hozzá vezető úttal, beton térkő burkolattal, 
melyből egy parkoló akadálymentesített. A telken belül 90 m3-es oltóvíz tároló készül 
monolit vasbeton szerkezettel. A telket lehatároló és az udvart megosztására új kerítések 
épülnek. Az épület alapfűtése és hűtése hőszivattyús rendszerrel készül, parapetes fan-coil 
beltéri egységekkel. A melegvíz ellátást villanyboylerek biztosítják. Az épület tetejére 12,5 
kW teljesítményű napelemes rendszer telepítendő. Az épületben új elektromos hálózat kerül 
kiépítésre és a világítás korszerű energiatakarékos lámpatestekkel készül. A tetőn új 
villámvédelmi rendszer kerül felszerelésre. Az épületben új tűzvédelmi és vagyonvédelmi 
rendszer, valamint új strukturált hálózat létesül. Az épülethez új külső elektromos-, víz-, 
szennyvíz-, és csapadékvíz közművezetékek épülnek. 
A műszaki tervek elkészültével lefolytatásra került a kivitelezésre a közbeszerzési eljárás. 
Sajnálatos módon a legkedvezőbb ajánlat is nettó 173.533.228 Ft-tal (bruttó 220.387.200 Ft-
tal) több volt, mint a támogatási szerződésben az építési költség. A pályázati felhívásban a 
fejlesztett férőhelyek alapján az építési költségre vonatkozóan költségkorlátok betartása 
kötelező, mely alapján az építési költség jelen pályázatban nettó 178.000.000 Ft. 
Fedezethiány vonatkozásában a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás eredménytelen 
lett. 
 
A pályázat megvalósítása érdekében felmerül a műszaki tartalom csökkentésének 
lehetősége, mely szerint ezen pályázatból csak az óvodai fejlesztés valósulna meg, a 
bölcsődei fejlesztést pedig másik pályázatból valósítaná meg. Így a pályázatban az építési 
költségsor csökkenne a bölcsődei résszel és a konzorciumi megállapodás megszűntetésre 
kerül (1.sz. melléklet a konzorciumi megszüntető megállapodás). A műszaki tartalom 
csökkentés elbírálását, jóváhagyását követően az Önkormányzatnak lehetősége van a 
www.palyazat.gov.hu-n megjelenő fajlagos költségkorlátok indexálása vonatkozásában az 
Irányító Hatóság felé az építési költségekre többlettámogatási igényt benyújtani bruttó 
60.125.134 Ft-ra vonatkozóan.  
 
2019. áprilisában megjelent a TOP-6.2.1-19 Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése c. 
pályázati felhívás, mely felhívás kedvezőbb feltételekkel íródott (a bölcsődei férőhelyek 
kialakítása vonatkozásában), mint a korábbi 2016-os kiírás. Ezen felhívásban nincs 
költségkorlát az építési költségekre vonatkozóan. Így a TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 
azonosítószámú „Szőlőhegyi mini bölcsőde létrehozása” c. pályázat az Önkormányzat 
részéről önállóan benyújtásra került 2019. szeptember 30-án a Szekszárd, Óvoda u. 5. szám 
alatt elhelyezkedő épület bölcsődei részének felújítására, bővítésére. A pályázat alapján a 
mini bölcsődét az Önkormányzat működtetné az óvodával együtt. A beküldött pályázatot a 
Közreműködő Szervezet megvizsgálta és megállapította, hogy az Önkormányzat támogatásra 
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jogosult és tartalmi értékelésre elküldte a Központjukba. Jelenleg várjuk az értékelés 
eredményét. 
A pályázati felhívás előírja, hogy a projekt tervezésébe és kivitelezésébe bölcsődei 
módszertani szakértő bevonása kötelező. A bölcsődei ellátásra kijelölt módszertani 
szervezetet a Magyar Bölcsődék Egyesületét szükséges megkeresni, mely az adott területlen 
kijelöli a módszertani szakértőt, azaz együttműködési megállapodást köt az Önkormányzat a 
Magyar Bölcsődék Egyesületével (2. sz. melléklet az együttműködési megállapodás). A 
módszertani szakértő megbízási díja a pályázati költségvetés terhére elszámolható. 
 
Az óvoda a TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Óvoda és bölcsőde fejlesztése 
Szekszárd Szőlőhegyen” pályázatban elkészített terveknek megfelelő (változatlan) alaprajzi 
(funkcionás) kialakítással készülne, míg a pályázatban a megtervezett családi bölcsőde 
épületrészét a mini bölcsőde igényeinek megfelelően át kell tervezni. A pontos műszaki 
tartalom az új tervekben kerül majd meghatározásra. 
 
Összegezve, két megvalósítási lehetősége van az Önkormányzatnak. 
A Szekszárd, Óvoda u. 5. szám alatti ingatlan egyik felében az óvoda kerülne kialakításra a 
TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú pályázatnak köszönhetően (a műszaki 
tartalom csökkentést követően) és az épület másik felében mini bölcsőde kerülne 
kialakításra a TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 azonosítószámú (új) pályázatból, vagy az eredeti 
pályázat alapján az óvoda felújításra, bővítésre kerül, továbbá a Jaszlice Alapítvány által 
működtetett családi bölcsőde is felújításra, bővítésre kerül. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 242/2019. (XII.4.) határozat számú közgyűlési 
döntése alapján támogatási kérelmet nyújtott be a Miniszterelnökséghez az eredeti, TOP-
6.2.1-16-SE1-2017-00001, Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd című projekthez 
kapcsolódóan 220.387.200,- Ft többletforrásra. Illetve 2019. november 11-én a fajlagos 
költségkorlátok indexálásának útmutatója alapján többlettámogatási igényt adtunk be a 
Támogatóhoz is, melynek pontos összege még egyeztetés alatt van. Várhatóan a két 
többletforrás fedezi a szükséges önerőt, de ezt csak a kivitelezési közbeszerzési eljárásból 
származó ajánlat alapján látjuk pontosan. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 
Szekszárd, 2019. december 12. 
 
 
 Ács Rezső 

polgármester 
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I. Határozati javaslat 
 

A) változat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése …/2019. (…..) határozata a 
TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd 

Szőlőhegyen” c. pályázat megvalósításának folytatásról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
1. dönt a TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Óvoda és bölcsőde fejlesztése 

Szekszárd Szőlőhegyen” c. pályázat műszaki tartalom csökkentés nélküli további 
folytatásáról, megvalósításáról. 
 

2. felhatalmazza a polgármestert a pályázatot érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel 
kapcsolatos döntések meghozatalára. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 
 

B) változat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése …/2019. (…..) határozata a 
TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd 

Szőlőhegyen” c. pályázat műszaki tartalmának csökkentéséről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 
1. dönt a TOP-6.2.1-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú, „Óvoda és bölcsőde fejlesztése 

Szekszárd Szőlőhegyen” című pályázat műszaki tartalmának csökkentéséről; 
Határidő: 2019. december 23. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

2. elfogadja a konzorciumi együttműködési megállapodás megszűntetését; 
 
Határidő: 2020. január 15. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázatot érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel 

kapcsolatos döntések meghozatalára, a támogatási szerződésmódosítás és a 
konzorciumi együttműködési megállapodást megszüntető okirat aláírására.  

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
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II.) Határozati javaslat 

 
A) változat 

( az I/A.) határozati javaslat elfogadása esetén ) 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése …/2019. (…..) határozata a 
TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 azonosítószámú, „Szőlőhegyi mini bölcsőde létrehozása” 

című pályázat  benyújtásának visszavonásáról 
 
 Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
     

1. dönt a TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 azonosítószámú „Szőlőhegyi mini bölcsőde” 
című pályázat visszavonásáról;  
  

2. felhívja a polgármester, hogy a pályázat visszavonása tárgyában eljárjon. 
 
Határidő: 2019. január 15. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

  

 

 
 
B) változat 
 

(az I/B.) határozati javaslat elfogadása esetén) 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése …/2019. (…..) határozata a 
TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 azonosítószámú, „Szőlőhegyi mini bölcsőde létrehozása című 

pályázat” benyújtásának jóváhagyásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. jóváhagyja a TOP-6.2.1-19-SE1-2019-00001 azonosítószámú, „Szőlőhegyi mini 
bölcsőde létrehozása” című pályázat benyújtását; 

 
2. jóváhagyja a Magyar Bölcsődék Egyesületével az együttműködési megállapodás 

aláírását;  
 

3. felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel 
kapcsolatos döntések meghozatalát és a nyertes pályázat esetén a támogatási 
szerződés aláírására. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 



   

Ikt.szám: 

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST MEGSZÜNTŐ OKIRAT 

 

amely létrejött egyrészről 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Címe:    7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 

Bankszámlaszám:  10046003-00337074-00000017 

Adóigazgatási szám:  15733562-2-17 

Képviseli:   Ács Rezső polgármester 

mint Konzorciumvezető (továbbiakban: Önkormányzat), másrészről 

"JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvány 

Székhely:   7100 Szekszárd, Kálvin tér 1. 

Postacím:   7100 Szekszárd, Kálvin tér 1. 

Cégjegyzékszám:  17-01-0000083 

Adóigazgatási szám:  18868388-1-17 

Bankszámlaszám:  10404601-50505248-56531007 

Képviseli:   Szilyné Simon Ágnes ügyvezető 

mint Konzorciumi Tag (továbbiakban: JASZLICE Alapítvány.) 

(együttesen: Felek) között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint: 

 

1. Az „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd Szőlőhegyen” Konzorcium (továbbiakban: 

Konzorcium) a Terület- és Településfejlesztése Operatív Program Családbarát, 

munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése tárgyú felhívására 

TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosító számon regisztrált támogatási kérelmet 

nyújtott be, melyet a Terület és Településfejlesztése Operatív Program Irányító 

Hatóság 2017. november 2. napján kelt támogatói döntése alapján támogatásban 

részesített. Az „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd Szőlőhegyen” (továbbiakban: 

Projekt) című Projekt megvalósítására a Konzorcium tagjai 2017. november 24. napján 

Konzorciumi együttműködési megállapodást (továbbiakban: Megállapodás) kötöttek, 

melynek keretében a tagok maguk közül az Önkormányzatot választották meg 

Konzorciumvezetőnek.  

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata elkötelezett a bölcsődei férőhelyek 

számának növekedése tárgyában. Azonban a jelen konzorciumi megállapodás 

létrehozását indokló TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosító számon regisztrált, 

támogatásban részesített fejlesztés tekintetében a lebonyolított közbeszerzési 

eljárások miatt kialakult fedezethiány okán, Szekszárd Megyei Jogú Város 



   

Önkormányzata a bölcsődei fejlesztést érintő műszaki tartalom csökkentésre 

kényszerül.  

3.  A jelen okirat 2. pontjában nevesített műszaki tartalom csökkentésre való tekintettel, 

a bölcsődei fejlesztés elmaradása okán, érdekmúlás miatt a 2017. november 24. napján 

létrejött és 2018. október 25. napján módosított konzorciumi megállapodás 

megszüntetése válik indokolttá.   

4.  A fejlesztést érintő épületben, korábban a JASZLICE Alapítvány által használt 

ingatlanrész tekintetében a Felek között az Alapítvány által eszközölt beruházás és a 

bérleti díj vonatkozású elszámolás a Felek között megtörtént. Az ingatlanrész 

tekintetében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata mindenféle szerződéses 

kötelem nélkül, önállóan és szabadon rendelkezik.  

4.  A fentiekre való tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 

„JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvány a köztük 2017. november 24. napján 

kelt, 2018. október 25. napján módosított a TOP-6.2.1-16-SE1-2017-00001 azonosító 

számon regisztrált, „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Szekszárd Szőlőhegyen” elnevezésű 

projekt tárgyában kötött konzorciumi megállapodást 2019. december 23. napjával, 

egyező akaratnyilvánítással megszüntetik.  

5.  Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodás 1.) és 4.) pontjában nevesített konzorciumi 

megállapodás vonatkozásában egymás irányában semmilyen jogcímen sem most sem 

a jövőben kötelezettséget nem támasztanak.  

3. Jelen – konzorciumi együttműködést megszüntető - megállapodás a Támogatási 

szerződés módosítását teszi szükségessé. A jelen megállapodás Terület - és 

Településfejlesztése Operatív Program Irányító Hatóság - Támogatási Szerződés 

módosítást - jóváhagyó döntésével hatályosul. Az Önkormányzat vállalja, hogy a 

megállapodást - annak mindkét fél általi aláírását követően – a Támogatási Szerződés 

módosítása iránti igényével együtt a Terület- és Településfejlesztése Operatív Program 

Irányító Hatóságnak megküldi.  

4. A Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, 

tárgyalások útján kívánják rendezni, és csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a 

tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek a megszüntető okiratból eredő 

jogviták elbírálására perértéktől függően a Szekszárdi Törvényszék, illetve a Szekszárdi 

Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki. 

5. Jelen megszüntető okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak. 

 
6. Jelen konzorciumi megállapodást megszüntető okiratot Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlése …./2019 (….) számú határozatával hagyta jóvá.  



   

7.  Jelen megszüntető okirat 3 számozott oldalból áll, és 5 db egymással mindenben 
megegyező példányban készült, amelyből 4 db eredeti példány az Önkormányzatot, és 
1 db eredeti példány a „Jaszlice” Alapítványt illeti meg. 

 
Felek jelen módosító okiratot, mint akaratukkal mindenben megegyezőt és a képviselet 
szabályait megtartva – elolvasás és együttes értelmezés után – helybenhagyólag aláírják. 

 

Szekszárd, 2019. december ….     Szekszárd, 2019. december …. 

  
 

Konzorcium Vezetője                                                                                             Konzorciumi Tag 

 

…………………………..        .…………………………. 

 Név          Név 

 

…………………………..        ………………………….. 

        Szervezet                  Szervezet 

 

 

P.H.          P.H. 

 

Aláírás dátuma:        Aláírás dátuma:

  

…………………………..        ………………………….. 

 








